
Legnagyobb látószög

Mindkét ábrán � -t kell maximalizálnunk x függvényében, ` és t paraméterek. (A
többi paraméter lényegtelen: H = t+m illetve h = t+ ` .)
A két ábra között nincs lényeges különbség: a szemünk vízszintes vonalában lev½o (fekete)

egyenesre tükrözve a két ábra ugyanaz lesz.

tg (�) -t számoljuk ki és ezt maximalizáljuk, de tg (�) -t sajnos csak kerül½o úton tudjuk
kiszámolni tg (�+ �) és tg (�) felhasználásával, a tg (u� v) = tg(u)�tg(v)

1+tg(u)�tg(v) képlet segít-
ségével:
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tehát az f (x) =
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függvényt kell minimalizálnunk az x > 0 intervallumon.
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Ellen½orzés: Könnyen látható, hogy f 0 (x) számlálója �
p
th < x <

p
th tehát 0 <

x <
p
th esetén pozitív, vagyis f (x) itt növekv½o, míg

p
th < x esetén f 0 (x) számlálója

negatív, vagyis f (x) ekkor csökken½o (f 0 (x) nevez½oje mindig pozitív).
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